
Grundejerforeningen Aaben-en-Thor 

 

 
Referat af ordinær generalforsamling for Aaben-en-Thor, 

Grundejerforening for Aabenraavej og Thorsvej 

 
Onsdag den 4. april 2018 kl. 19.30. Hvinningdalskolen, blok A 

 

1. Valg af dirigent. Lars Almind blev valgt som dirigent, og kunne godkende indkaldelsen til generalforsamlingen. 

 

2. Valg af referent. Morten Dixen Olseth (Aa 21) blev valgt som referent. 

 

3. Formandens beretning ved Ole Ivarsen (Aa 68) 

Motorvejsstøj 

Vi har sammen med andre grundejerforeninger afholdt møde med Vejdirektoratet. Foreløbigt med det resultat, at de generende ”rumlestriber” er 

erstattet med lige/fuldt optrukne vejstriber. Det har haft en gavnlig effekt. Ligenu er arbejde for støjdæmpning blevet et juridisk tovtrækkeri 

mellem stat og kommune. Vi følger arbejdet og forhandlingerne. 

 

Pleje af de grønne områder 

Jacobsen Landskabspleje har i 2017 haft den samlede opgave med vedligehold og hækklip af vores fællesområder.  

Vi har genplantet enkelte træer i læbæltet mod Eidervej som var gået ud.  

Petanque-banen ved Torv 3/syd er fjernet, området er saneret og stolper omkring legeområde er skiftet. 

Sikkerheden på samtlige gyngestativer, særligt stolperne vil blive efterset, og tilbud på nye indhentet. 

Det er tidligere vedtaget at vi i en årrække ville prioritere legepladsen ved Torv 2/øst, som bl.a. fik nyt legetårn. Vi nedsætter et 

legepladsudvalg, som vi komme med forslag til en ny 5-årsplan. Alle som ønsker at deltage og bidrage i det nye udvalg, mødes tirsdag 8. maj 

kl. 19.30 ved legepladsen på Torv 2/øst. Tilmelding til Ole Ivarsen på mail: ole@ivarsen.dk. Pt. har Jens, Per og René meldt sig. 

 

Græsslåning på de fællesarealer er fortsat en opgave som alle grundejere på skift har til opgave at udføre. Plan for hvornår DIN husstand har 

tjansen findes på vores hjemmeside: www.aaben-en-thor.dk.  

 

Skt. Hans-arrangementet var i 2017 flot besøgt, og vi håber på samme succes i år. Invitation vil blive omdelt når vi nærmer os Skt. Hans. 

 

4. Regnskab 

Foreningens årsrapport for 2017 blev gennemgået af Claus Brændstrup (Aa 57) og godkendt af generalforsamlingen. Rapporten blev uddelt til 

de fremmødte, og vil kunne findes på websiden. 

 

5. 5a. Kontingent.  

Forslag fra forsamlingen om at ændre kontingent årligt til 1.000 kr. 9 stemte for, 10 stemte i mod. Derfor fastholdes kontingent på 800 kr.  

5b. Forslag indstillet af Per Friis Møller, Aa11 og Rasmus Munch Aa59 om støtte til indsamligen for ”Hvinningdal hallen & 

Fællesskabshus”. 8 stemte for, 11 stemte imod, 1 stemte blank. Forslaget ikke vedtaget. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer. To nuværende bestyrelsesmedlemmer var på valg: 

Ole Ivarsen, Aa68 (modtog genvalg), Morten Dixen Olseth, Aa21 (modtog genvalg). 

 

7. Valg af suppleant. Som suppleant blev valgt Per Friis Møller, Aa11. 

 

8. Valg af revisor. Statsaut. revisor Anders René Sørensen (Aa 62) blev genvalgt. 

 

9. Valg af revisorsuppleant. Michael Smith (Aa1) blev valgt. 

 

10. Eventuelt. Følgende blev taget op under punktet: 

• En opfordring til alle grundejerne om, hver især at bakke op om indsamlingen for projektet ”Hvinningdal hallen & Fællesskabshus”. 

• Der blev opfordret generelt til at give en frivillige hånd når der er projekter, hvor vi med egen indsats kan opnå en reduceret omkostning. 

• Der blev foreslået at man opretter en Facebook-side for grundejerforeningen. 

• Det opfordres til at grundejerne og deres gæster, parkerer biler i egen indkørsel eller på de fælles p-pladser – og ikke på vejen eller langs 

fortorve. Det er et spørgsmål om sikkerhed for børnene på vejen, samt tilgængelighed for renovations- og redningskøretøjer. 

 

 

VIGTIGT! 
Vi beder jer alle skrive en mail til kontakt@aaben-en-thor.dk, og oplyse gadenavn + husnummer  

for fremtidig elektroniske informationer vedr. grundejerforeningen. 
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